

本文目录

- [达尔文点代表着什么？](#)
- [维吾尔族女孩身体特征？](#)
- [世界人少有的特点？](#)
- [侗族人的样子？](#)

达尔文点代表着什么？

达尔文点曾代表着天生罪犯。萊垰頭條

达尔文点 (Darwin's tubercle , 又称达尔文结节) 是人的耳轮后上部内缘的一个小突起 , 其表现有不同程度的差异 , 从没有痕迹到极明显的突起。萊垰頭條

这种结节也是人种分类特征之一。黄种人绝大多数都有 , 因而成为不为人注意的正常结构 ; 而白种人多数完全退化 , 因而在西方耳轮结节较为突出者曾被视为天生罪犯。條萊垰頭

维吾尔族女孩身体特征？

维吾尔族女孩的主要特征是:黑直发、黑褐色眼、眉毛较浓密,大都有上眼瞪皱褶,鼻根中等偏高,大多为直形鼻,鼻尖向前,鼻基部下垂,大多有达尔文结节,耳垢湿型。头面部指数分型,属于特短头型,阔头型和高头型。身材中等偏高,平均身高女1578.8毫米。萊垰頭條

世界人少有的特点？

每个人都有自己独特的性格特征。如果在其他人身上出现的话 , 那么这种心理的方面是非常罕见的。但是你知道吗 , 我们的身体也可以拥有很多独特的功能 ? ! 萊垰頭條

今天 , 我将告诉你 , 世界上只有极少数的人拥有的特殊的身体技能和特点。你可以检查一下身体或尝试一下下面的这些动作。萊垰頭條

1、灵活的舌头萊垰頭條

说到 “灵活的舌头” 技巧 , 必须得有一定长度的舌头和肌肉张力。除了遗传 , 环境也可能是这种特质形成的一个因素。例如 , 印度人更有可能拥有这个特点。科学家认为这与他们语言的特殊性有关。垰頭條萊

舌头灵活性的程度可能会有所不同。研究人员甚至进行了一个专题研究。测试参与者中有63%设法将舌头折叠起来，14%设法将其弯曲成一半，而不到1%能够将舌头成形为三重样。 垵頭條萊

2、可移动的耳朵萊垵頭條

全球约有22%的人能够摆动一只耳朵，而不超过18%的人能够双耳摆动。但是这并不总是如此：我们遥远的祖先曾经是真正的“演奏家”，他们能够用这些身体部位进行各种动作。事实上，负责耳朵运动的肌肉在人类中曾经发展得很好，但在进化过程中变得多余。 萊垵頭條

3、能够摆动单个脚趾萊垵頭條

不管你如何尝试，你都不能依次扭动你的脚趾。那是因为只有大脚趾和小脚趾才有各自的肌肉，而其他的只由一组肌肉控制。世界上大多数人都可以很容易的移动大脚趾，但只有少数人可以单独移动小脚趾。 萊垵頭條

顺便提一下，一些研究人员建议女性不要嫁给那些能将自己的小脚趾与其它区分开移动的男人：这样的人往往过于重视自己的个人自由。 垵頭條萊

4、用舌头触摸手肘的能力萊垵頭條

据信世界上不超过1%的人有这种能力。要执行这个技巧，你需要一个特别短的前臂和一个长的舌头。但是，即使有了这些功能，您仍然需要良好的灵活性和强大的动力！ 條萊垵頭

5、牙间隙萊垵頭條

牙间隙是前牙之间的间隙，发生在约20%的人类身上。从牙医的角度来看，这是一个需要医疗干预的异常现象。但是包括名人在内的很多人都认为这个特性为他们的形象增添了独特性！ 萊垵頭條

6、扬起眉毛的能力萊垵頭條

只能挑动一只眉毛的能力取决于你可以如何控制你的面部肌肉。有趣的是，天生有这个特点的人往往也有移动耳朵的技巧。科学家们认为，早期的人类能够分开摆动眉毛，某些当代物种的猴子在看到危险时会这样做。 條萊垵頭

7、面颊上的酒窝萊垵頭條

约25%的世界人口拥有此特征，酒窝是颧骨结构的一个缺陷，这是造成微笑时出现这个情况的原因。在具有这种生理特征的人中，一小束肌肉附着在骨头上。结果，当一个人微笑时，脸颊的一部分被向内拉。萊垰頭條

8、耳朵上方的洞萊垰頭條

全球大约有5%的人在一个或两个耳朵上出现一个小洞。有趣的是，在美国，这样的人不到总人口的1%，而在亚洲，这一差别在大约10%的新生儿中被诊断出来。科学家们尚未就这一特征的形成原因及其在体内的作用得出结论，但也有人认为这些孔洞可能是鱼鳃的进化残余。萊垰頭條

9、翘起的大拇指萊垰頭條

翘起的拇指是一种生理现象，拇指的上趾骨可以向与手掌相反的方向弯曲90度。这种过度扩张是由于存在一种称为“弯曲拇指基因”的特殊基因引起的。这种特征是被遗传的，发生在大约25%的人身上。萊垰頭條

10、缺少肌腱頭條萊垰

把一只手的手指聚拢在一起，收紧手腕。如果手腕内侧的肌腱不可见，你就是14%缺少肌腱的人之一。这种肌肉属于身体的退化部分，那些在进化过程中必然消失的肌肉。专家说，部分肌腱的缺失不会影响手的握力或任何其他的功能。條萊垰頭

11、达尔文结节垰頭條萊

耳朵内侧或外侧的突出部分称为达尔文结节 (Darwin's tubercle)。这位著名的科学家曾经暗示这个特征是早期人们耳朵尖尖的事实的结果。据认为，拥有这种区别的人 (不超过世界人口的10%) 更善于感知语音音调。即使在嘈杂的地方，这样的人也可以听到高频声音并清楚地识别特定的声音。萊垰頭條

侗族人的样子？

侗族人的长相特征主要是:发浓密，黑直，前额发际多呈三角形，眉毛中等；大多数人具有蒙古褶和双眼皮，鼻根低平。鼻基上翘,鼻背直直形或凹形，鼻翼宽阔且凸出。口裂中等,红唇较厚，颧骨体多不突出,颞部多后斜或直型,面宽,多为卵圆面形。頭條萊垰

多数人有达尔文结节,耳壳外展且多为椭圆形和卵圆形,耳垂为三角形或方形。萊垰頭條